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Relyon Stärkt Sein Angebot an Elektrodienstleistungen in Deutschland Durch die 
Akquisition von HSEQ Professional 

28 August 2025 

Mit Wirkung zum 28 August hat RelyOn das führende deutsche Sicherheitsingenieur- und 
Beratungsunternehmen HSEQ Professional mit Sitz in Heinsberg bei Düsseldorf akquiriert. Diese 
Akquisition stärkt unsere Präsenz in Deutschland und erweitert unsere Kompetenzen in den Bereichen 
Elektrodienstleistungen und Infrastrukturberatung, wodurch wir unser kontinuierliches Wachstum in einem 
wichtigen und sich schnell entwickelnden Markt unterstützen. 

HSEQ Professional wurde vor über einem Jahrzehnt gegründet und bedient führende Kunden aus den 
Bereichen Energie, Infrastruktur und Industrie, darunter Deutschlands größte Übertragungsnetzbetreiber. 
Das Unternehmen ist gut positioniert, um von den umfangreichen Investitionen in die Modernisierung des 
Stromnetzes und die Integration erneuerbarer Energien zu profitieren. Durch die Kombination der 
Beratungskompetenz der HSEQ Professional mit den Schulungs- und Compliance-Dienstleistungen von 
RelyOn können wir unseren Kunden, die die Energiewende unterstützen, umfassendere, wertorientierte 
Lösungen anbieten. 

Lars Brenne, Geschäftsführer von RelyOn für Mitteleuropa, kommentiert: „HSEQ Professional bringt 
fundierte Branchenkenntnisse und vertrauenswürdige Partnerschaften mit, die mit unserer langfristigen 
Vision der globalen Expansion unserer Elektro- und Sicherheitsdienstleistungen im Einklang stehen. Die 
bewährte Expertise des Unternehmens im Bereich großer Übertragungsnetzbetreiber stärkt unsere 
Fähigkeit, Kunden zu bedienen, während sich die Energiesysteme weiterentwickeln und die Integration 
erneuerbarer Energien in Europa und darüber hinaus voranschreitet.“ 

Guido Sanders, Geschäftsführer von HSEQ Professional, erklärt: „Der Beitritt zu RelyOn ist für HSEQ 
Professional ein logischer Schritt, da wir weiterhin das Wachstum der deutschen Energieinfrastruktur 
unterstützen. Gemeinsam können wir unsere Dienstleistungen ausbauen und neue Möglichkeiten für 
unsere Kunden und Mitarbeiter erschließen, während wir auf dem starken Fundament aufbauen, das unser 
Team in den letzten zehn Jahren geschaffen hat.“ 

Über RelyOn 

RelyOn bietet weltweit Dienstleistungen und Lösungen in den Bereichen Sicherheit, Compliance und Kompetenz an. In 
seinen über 40 Einrichtungen unterstützt RelyOn seine Kunden dabei, ihre Mitarbeiter, Vermögenswerte und die Umwelt 
zu schützen. RelyOn blickt auf eine über 50-jährige Geschichte zurück und ist durch den intelligenten Einsatz 
modernster Technologie führend im Energiesektor und anderen sicherheitskritischen Branchen. RelyOn ist führend im 
Bereich Sicherheit und technische Schulungen und verfügt über ein breites Spektrum an innovativen digitalen 
Dienstleistungen, darunter digitales Lernen, Simulationstechnologie und eine marktführende Suite von SaaS-
Anwendungen. Die marktführenden digitalen Dienstleistungen des Unternehmens bieten Kunden einen modularen 
Ansatz für das Sicherheitsmanagement in ihren Geschäftsprozessen, minimieren gleichzeitig Risiken und 
revolutionieren die Art und Weise, wie wir die Sicherheit, Compliance und Kompetenz unserer Mitarbeiter verfolgen. 
Weitere Informationen finden Sie unter: https://relyon.com/ 

Über HSEQ Professional 

HSEQ Professional ist ein in Deutschland ansässiges Unternehmen für Sicherheitsingenieurwesen und Beratung, das 
sich auf die Bereiche Energie, Infrastruktur und Produktion spezialisiert hat. Mit einem Team von über 70 Experten und 
einem ausgezeichneten Ruf für Qualität und technische Exzellenz unterstützt das Unternehmen die größten 
Übertragungsnetzbetreiber Deutschlands bei der Umsetzung wichtiger Projekte, die die Integration erneuerbarer 
Energien ermöglichen und das nationale Stromnetz stärken. Weitere Informationen finden Sie unter: https://www.hseq-
professional.com 
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